



## Consiliul local al Comunei Tarcea

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30.08.2019 la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tarcea, convocată prin Dispoziția Primarului nr.104 din 23 august 2019.

Din totalul de 11 consilieri validați în funcție, sunt prezenți 9 consilieri, sunt absenți nemotivat d-nii Koka Iuliu-Emeric și Nagy Tiberiu, ședința fiind legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

La ședință mai participă dl.primar Bordas Carol, d-na secretar Băican Elisabeta, și d-na inspector Sipos Eva.

Președinte de ședință este dl.Kerezsi Attila-Sandor.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind ordinea de zi.

Dl.primar arată că retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind aprobarea înscrierii în Cartea funciară în favoarea domeniului public al Comunei Tarcea și formarea unui număr cadastral pentru suprafața de 13265 mp din parcelele identificate prin nr.top 1337, 1359, 1385/2, 1401, 1402 și 1403 Adoni urmând ca acesta să fie discutat într-o ședință viitoare și propune suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâri după cum urmează: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pe anul 2019 și Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului final propus în temeiul prevederilor O.U.G. 114/2018 și a finalizării achizițiilor publice pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI DOTAREA CĂMINULUI CULTURAL DIN LOCALITATEA GALOȘPETREU, COMUNA TARCEA, JUDEȚUL BIHOR”.

După prezentarea materialelor, se adoptă Hotărârea nr.39/2019 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

D-na secretar dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, după care se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tarcea din data de 29.08.2019.

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.40/2019 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat și a unui contract de suprafață cu titlu gratuit între Comuna Tarcea și Parohia Reformată Tarcea.

Dl.consilier Gabor Sandor arată că această problemă a fost discutată constant în ședințele consiliului, în sfârșit a ajuns pe ordinea de zi sub formă de proiect.

Nefiind luări de cuvânt după prezentarea materialelor, dl.președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr.41/2019 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea construirii unei capele mortuare în Cimitirul Reformat din localitatea Tarcea, pe terenul înscris în CF nr.51060 Tarcea identificat prin nr.cad.51060 proprietar fiind Parohia Reformată Tarcea.

După prezentarea materialelor se adoptă HCL nr.42/2019 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.





Se prece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în Cartea funciară în favoarea domeniului public al Comunei Tarcea a unei suprafețe de 1090 mp și formarea a două numere cadastrale de 102 mp respectiv 988 mp din parcela identificată prin nr. top.493/1 Tarcea.

Materialele sunt supuse voturi și se adoptă Hotărârea nr.43/2019 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl. primar prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care urmează a se recolta în anul 2019 din fondul forestier proprietate publică a Comunei Tarcea, a modului de valorificare a masei lemnoase, precum și a prețurilor de vânzare a acesteia.

După prezentarea materialelor, se adoptă Hotărârea nr. 44/2019 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la discutarea Proiectului de hotărâre privind însușirea Regulamentului de exploatare pentru obiectivul barajul și lacul de acumulare Galoșpetreu II, apoi se adoptă Hotărârea nr.45/2019 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl. Primar prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pe anul 2019, care se aprobă cu 9 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere, adoptându-se Hotărârea nr.46/2019.

Se dă citire în continuare proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului final propus în temeiul prevederilor O.U.G. 114/2018 și a finalizării achizițiilor publice pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI DOTAREA CĂMINULUI CULTURAL DIN LOCALITATEA GALOȘPETREU, COMUNA TARCEA, JUDEȚUL BIHOR”. Materialele prezentate sunt aprobate cu 9 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere și se adoptă Hotărârea nr.47/2019.

Următorul punct de pe ordinea de zi ar fi Prezentarea raportului de activitate al d-lui consilier Nagy Tiberiu, dar dl. consilier nu este prezent și nu a depus nici raportul pentru a fi prezentat.

Se trece la punctul diverse.

Referitor la lucrările autorizate pentru lărgirea DC nr.4, d-nii consilieri Gabor Sandor și Gugulya Janos arată că lucrările stagnează, toată vara nu s-a făcut absolut nimic. Care este motivul și când vor fi reluate lucrările pentru că circulația între cele două localități este dificilă din cauza pietrelor ascuțite care produc pană de cauciuc, șanțurile sunt adânci și abrupte, neacoperite, nu sunt lărgite nici podurile, pur și simplu e periculos să circuli între Tarcea și Galoșpetreu. Vin ploile de toamnă, apoi vine iarna și circulația va fi și mai proastă. Tot aici bălăriile sunt cât casa de mare, nu ai vizibilitate. Ce se întâmplă cu acel tractor multifuncțional pe care l-am putea achiziționa din fonduri europene?

D-nii Molnar Iosif și Radu Iosif arată că efectiv nu se mai poate circula pe drumul comunal din Adoni din cauza unor copaci plantați lângă drum de către proprietarii terenurilor de lângă drum. Pe de altă parte, podul care leagă Drumul Comunal Adoni de Drumul Național este foarte îngust, din păcate s-au întâmplat mai multe accidente ușoare din această cauză. Autobuzele care transportă muncitorii, trebuie să treacă pe sensul opus pentru a lua curba, chiar și autoturismele întâmpină greutăți, nici semnalizarea nu este făcută.

Dl. Gabor Sandor arată că gardul parcului din fața sediului comunei ar trebui tencuit iar grilajul vopsit pentru că arată urât.

D-na Visky Maria arată că a fost căutată de locuitori ai satului Galoșpetreu care au reclamat faptul că d-nii Balog Marinel și Balog Barna nu au tăiat buruienile din fața gospodăriilor lor, astfel că nu se poate circula pe trotuar.





Dl. primar arată că lucrările pentru lărgirea și asfaltarea drumului de legătură dintre Tarcea și Galoșpetreu au fost contractate prin ADI, s-a lucrat simultan atât în Tarcea cât și în Curtuișeni și Sălacea, apoi firma și-a lăsat muncitorii în concediu. Din informațiile pe care la are, de luni se vor relua lucrările. În legătură cu bălăriile de lângă drum, acestea vor fi tăiate de către firma care lărgiște drumul, este obligația lor să predea lucrarea astfel încât să fie vizibilitate, după recepția lucrării noi vom fi cei care vom curăța terenul de lângă acostament, până atunci nu avem ce căuta acolo. În ce privește tractorul multifuncțional, din păcate nu se mai fabrică acel model pentru care am primit aprobare de la Satu Mare și pentru care am făcut contractul cu firma PanAgrotech Service SRL. Problema se va rezolva curând, am primit aprobare că putem achiziționa alt model cu aceeași capacitate și caracteristici, la prețul aprobat. În legătură cu semnalizarea Drumului Comunal Adoni și lărgirea podului, aceasta este o problemă destul de mare, am solicitat în scris CNADR-ului aceste lucruri dar fără niciun rezultat. Referitor la parc, nu avem bani pentru aceste lucrări. În ce privește buruienile de pe stradă, persoanele nominalizate de către d-na Visky Mare vor fi atenționate să taie buruienilor în fața gospodăriilor lor.

În altă ordine de idei, dl. primar arată consilierilor că Drumul Comunal nr. 272 care leagă satul Galoșpetreu de Drumul Național 19 are o lungime de aproximativ 5000 metri din care 2700 metri sunt proprietatea Comunei Tarcea iar restul este proprietatea Orașului Valea lui Mihai. Partea drumului care este în proprietatea noastră, este întabulată, parțial asfaltată și urmează să se asfalteze în câteva săptămâni din fonduri europene prin ADI Valea Ierului așa cum știe toată lumea. Cealaltă jumătate a drumului care se află în proprietatea Orașului Valea lui Mihai este improprie circulației. Dacă acest drum ar putea fi reparat, locuitorii satului Galoșpetreu ar ajunge mult mai rapid la DN 19 spre Valea lui Mihai sau Curtuișeni. În acest sens, arată că intenționează să inițieze un proiect de hotărâre privind preluarea în administrarea Consiliului Local al Comunei Tarcea a sectorului de drum din DC 272 aflat în domeniul public al Orașului Valea lui Mihai pentru a-l repara. A discutat în principiu această problemă cu dl. primar al Orașului Valea lui Mihai și dacă d-nii consilieri nu au nimic împotrivă, atunci va formula o solicitare Consiliului local al Orașului Valea lui Mihai referitor la adoptarea unei hotărâri privind darea în administrare a părții de drum pentru perioada reparațiilor.

Niciunul dintre consilierii prezenți în ședință nu au făcut vreo obiecție.

Nefiind alte probleme dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local.

Președinte de ședință,  
Kerecsi Attila-Sandor



Secretar,  
Băican Elisabeta